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  :دائماً ATCو AVCدر سطوح توليد بالاتر، فاصله بين . 1

  .دارد TFCبستگي به. د  .ماند ثابت باقي مي. ج  .شود كم مي. ب  .شود زياد مي. الف  

  هاي هزينه، دائماً نزولي است؟ كداميك از منحني. 2

  MC.د  AFC.ج  AVC.ب  AC. الف  

  باشد؟ هاي زير مي كداميك از گزينه هزينه فرصت جزو. 3

  هزينة پنهان. د  هزينة آشكار. ج  هزينة نهايي. ب  هزينة ثابت. الف  

  متوسط كل  هزينهواحد باشد،  20 توليد برابرواحد و  40واحد و هزينه متغير كل برابر با  100اگر هزينه ثابت كل برابر . 4

  :با است برابر

  20.د  14.ج  7.ب  10.الف  

  :است افقيوسط بلند مدت تهنگامي كه هزينه م. 5

  .جود داردبازدهي ثابت نسبت به مقياس و. ب  .مقياس وجود دارد هجويي نسبت ب عدم صرفه. الف  

  0بازدهي فزاينده نسبت به مقياس وجود دارد. د    .سود حداكثر است. ج  

  شكل بودن هزينه متوسط كل چيست؟ Uعلت . 6

    قانون تقاضا. ب  قانون نزولي بودن مطلوبيت نهايي. الف  

  قانون عرضه. د    قانون بازده نزولي. ج  

  كدام مورد مواجه هستيم؟ ها را دو برابر كند و مجموع توليد كمتر از دو برابرافزايش يابد، با ادهاگر شركتي در بلندمدت تمام نه. 7

    به مقياس نسبت بازدهي ثابت. ب    فزايندهبازدهي . الف  

  به مقياس نسبت بازده كاهنده. د    به مقياس نسبت بازده فزاينده. ج  

  كند؟ افزايش يابد، درآمد كل چه تغييري مي در حالتي كه تقاضا كم كشش باشد، اگر قيمت كالايي. 8

  .اطلاعات كامل نيست. د  .كند تغييري نمي. ج   .يابد كاهش مي. ب  .يابد افزايش مي. الف  

  دهد؟ درستي نشان مي نه تغيير در تقاضاي اين فرد را بهفردي افزايش يابد، كدام گزي اگر درآمد. 9

     

  .د  .ج  . ب.                                   الف
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  گزينه در خصوص آن كالا صحيح است؟باشد، كدام + 1بين صفر و  براي كالايي اگر كشش درآمدي تقاضا. 10

  .الا كاملاً با كشش استك. د  .كالا پست است. ج  .كالا عادي است. ب  .كالا با كشش است. الف  

  چه نام دارد؟ ،كند ها مربوط مي ها را به ستاده ه آن چه نهاد. 11

  توليد متوسط. د  تكنيك توليد. ج  توليد نهايي. ب  توليد كل. الف  

  در نقطه حداكثر توليد متوسط كدام گزينه درست است؟. 12

  .كثر استتوليد كل حدا. ب  .توليد متوسط برابر با توليد نهايي است. الف  

  .توليد نهايي حداكثر است. د  .توليد نهايي برابر با صفر است. ج  

  :آن گاه ،است APبالاي  MPهنگامي كه. 13

    .همواره نزولي استAP. ب  .همواره صعودي است AP .الف  

  .همواره نزولي استMP. د    .همواره صعودي استMP. ج  

  :برابر است با xyMRSباشد، Xبه قبول سه واحد ، حاضرyاگر فردي با ازدست دادن يك واحد. 14

.ب  3. الف  
3

1
  −2.د  2.ج  

  ؟در كدام بازار، بنگاه،ها، تقاضا كننده هستند. 15

  بازار انحصاري. د  بازار رقابتي. ج  بازار ستاده. ب  بازار نهاده. الف  

  :شيب خط بودجه برابر است با ،رار داشته باشدقYيكالا و در محور عمودي Xاگر محور افقي كالاي. 16
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  :برابراست با Xزير قيمت كالايواحد پولي باشد با توجه به شكل  100اگر درآمد برابر با . 17

    4.ب  25. الف  

  .توان تعيين كرد نمي.د  100.ج  

  :تفاوتي هاي منحني بي از ويژگي. 18

    .باشند شيب منفي دارند و محدب مي. الف  

  .باشند محدب مي نسبت به مبدأ مختصات د وكنن مديگر را قطع نميه. ب  

    .تفاوتي بالاتر مطلوبيت بيشتري دارد منحني بي. ج  

  .صحيح است همه موارد فوق. د   
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AAروبرو تغيير خط بودجه از لدر شك. 19 AAبه ′   :به دليل ′′

    Xكاهش قيمت. ب  Xافزايش قيمت . الف  

  yافزايش قيمت. د  yكاهش قيمت. ج  
  

  :مطلوبيت كل ،است صفر وقتي كه مطلوبيت نهايي. 20

  .باشد قدار خود ميدر حداكثر م. ب    .ثابت است. الف  

  .در حال كاهش است. د    .در حال افزايش است. ج  

  شود؟ چه ناميده مي ،يابد يابد تقاضا براي آن كاهش مي كالايي كه وقتي درآمد افزايش مي. 21

  كالاي مكمل. د  كالاي ضروري. ج  كالاي معمولي. ب  كالاي پست. الف  

  شود؟ كدام گزينه باعث حركت روي خود منحني تقاضا مي. 22

  تغيير قيمت كالا. د  انتظارات. ج  تغيير سليقه. ب  تغيير درآمد. الف  

  :Xتقاضا براي كالاي  ،كاهش يابد Xاگر قيمت كالاي مكمل كالاي. 23

  .پذير است امكان حالت هر سه. د.                   كند تغيير نمي. ج  .شود كمتر مي. ب  .شود بيشتر مي. الف  

  كند؟ هرگاه درآمد افزايش يابد،تقاضا براي كالاي پست چه تغييري مي. 24

    .كند تغييري نمي. ب     .يابد افزايش مي. الف  

  .يابد كاهش مي. د    .بستگي به ساختار بازاردارد. ج  

  :تفاوتي بستگي دارد به هاي بي شكل منحني. 25

  رفتار بنگاهها. د  گروه كالاها. ج  حات افرادترجي. ب  ها سطح عمومي قيمت. الف  

  منحني تقاضاي يك بنگاه در بازار رقابتي چه شكلي است؟. 26

  .عمودي است. د  .نزولي است.ج  .افقي است. ب  .صعودي است. الف  

  دهد؟ حقيقي چه چيزي را نشان مي ملّي توليد ناخالص ملي اسمي تقسيم بر توليد ناخالص. 27

  توليد ملي پولي. د  مقدار تورم. ج  شاخص عمده فروشي. ب  نيتورم زدايي ضم. الف  

  درآمد ملي از توليد ناخالص ملي است؟ كسركدام گزينه بيانگر . 28

  مخارج دولت. د  تغيير در موجودي انبار. ج  گذاري سرمايه. ب  استهلاك. الف  

  بزرگترين جزء توليد ناخالص ملّي كدام است؟. 29

  خالص صادرات. د  مخارج دولت. ج  گذاري سرمايه. ب  مصرف. الف  
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  ؟نيستكداميك از اقلام زير اجزاي درآمدي ملي . 30

    سود بنگاهها. ب    و حقوق افراد مزد. الف  

  خالص بهره و بهره پرداختي به افراد. د    پس انداز. ج  

  شاخص قيمت چقدر خواهد بود؟ باشد، y=6000و V=2و M=900000اگر. 31

  400.د  300.ج  200.ب  100 .الف  

  چه شكلي است؟  ها منحني عرضه كل كلاسيك. 32

  صعودي. د  نزولي. ج  افقي .ب  عمودي. الف  

  كند؟ ها چه چيزي تقاضاي كل را در جامعه تعيين مي به عقيده كلاسيك. 33

  مخارج دولت. د  بازار كار. ج  حجم پول. ب  مصرف. الف  

  ها سطح تعادلي اشتغال مشخص كننده كدام وضعيت است؟ در بازار كار كلاسيك. 34

  ركود. د  اشتغال كامل. ج  بيكاري. ب  اشتغال ناقص. الف  

  :ها سرعت گردش پول به نظر كلاسيك. 35

    .در بلندمدت ثابت است. ب    .است P.yهمان . الف  

  .پول است تعداد دفعات گردشهمان  . د    .در كوتاه مدت ثابت است. ج  

yCاگر در اقتصادي. 36 /8020 ==30 و I=50و =+ TG توليد تعادلي چقدر است؟ باشد، مقدار  

  380.د  480.ج  500.ب  400.الف  

  باشد؟ در سؤال قبلي، ضريب افزايش مخارج مستقل چقدر مي. 37

  2.د  3.ج  5.ب  4.الف  

yCاگر در اقتصادي. 38 /50100   باشد تابع پس انداز كدام است؟ =+

yS .الف   /50100 yS .ب  =−+ /50100 yS .ج  =−− /50100 yS .د  =++ /50100 −=  

  ت؟ضريب افزايش بودجه متوازن كدام اس. 39

.الف  
y

c

∆

∆
50.ب     صفر. د  يك. ج  /

  :مجموع ميل نهايي به مصرف و ميل نهايي به پس انداز برابر است با. 40

  كمتر از يك. د  منفي يك. ج  يك. ب  صفر. الف  

  


